

OBEC

BRANIŠOV

telefon: 385 513 972

IČ: 581 666

PSČ 373 84 Dubné

e-mail: ou.branisov@volny.cz

Bankovní spojení: ČSOB 110545212 / 0300

**Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Branišov konaného dne 29.5.2006
v 18.⁰⁰ hod. v prostorách obecního úřadu.**

Přítomni : I.Miklová, J.Kaňka, J.Honner, V.Šedivý, R Thaler

Hosté : manželé Loškovi, p.Smetana, ing.Šeda, p.Vachta st.

Počátek schůze v 18.³⁰ hod.

Ověřovatelem zápisu zvolen Jan Kaňka hlasováním : 5 / 0 / 0

Program zastupitelstva doplněn :

Bod 1 Schválení programu zastupitelstva

Bod 2 Projednání dalších návrhů a možností v souvislosti s odkanalizováním obce

Bod 3 Projednání předběžné nabídky města Č.Budějovice s odkazem na jednání s náměstkyní primátora města pí.Popelovou, konaného dne 24.5.2006

Bod 4 Rozhodnutí ve věci žádosti o pronájem obecního pozemku

Bod 5 Projednání obecního závazku „smlouva o spolupráci“ s 1.JČ REALITNÍ a určení dalšího postupu

Bod 6 Informace o reakci p.Jana Vachty ml. na rozhodnutí zastupitelstva o uvedení obecního pozemku do původního stavu.

Bod 7 Projednání navýšení odměn pro volební komisi při rozpočtovém zatížení 2000,-Kč

Bod 8 Návrh na odměnu pro účetní a starostu obce

Bod 9 Diskuse

Usnesení :

Bod 1 Program schválen hlasováním 5 / 0 / 0

Bod 2 a Bod 3 ing.Šeda z pověření náměstkyně primátora města Č.B. přednesl výsledek jednání, konaného na magistrátu města dne 24.5.2006, kde byla za obec Branišov přítomna I.Miklová a R.Thaler.

Při technické změně způsobu odkanalizování obce dochází k zlevnění nákladů na odkanalizování centra pro ochranu zvířat ze strany města. Pokud by obec souhlasila s výstavbou tohoto centra ve svém k.ú., bude navrženo radě města, aby účelově vynaloženou částkou obci umožnila změnit financování odkanalizování obce. Tato částka nepřesáhne hodnotu 2 000 000,-Kč. Je to návrh, který musí být schválen radou města. K této částce jsme dospěli na jednání 24.5.06 porovnáním rozpočtů na gravitačního a výtlačného odkanalizování.

Zastupitelům byly předány podklady : Vodohospodářská studie – odkanalizování tlakovou kanalizací obce Branišov , studie proveditelnosti a ekonomické posouzení odkanalizování obce Branišov , Nabídková cena oslovené firmy ZEMSTAV CB, která podle technického

zpracování ocenila tlakovou kanalizaci obce Branišov, výřez mapy s vyznačením k.ú.Branišov v projektu „centrum pro ochranu zvířat“.

Tyto dokumenty jsou součástí zápisu zasedání zastupitelstva.

Byl stanoven termín dalšího zasedání zastupitelstva na 26.6.2006, kde bude rozhodnuto o výstavbě „centrum pro ochranu zvířat“ a v souvislosti s tím i o způsobu investování do odkanalizování obce.

Návrh : I.Miklová navrhla zastupitelstvu, aby se schůze zastupitelstva 26.6.06 konala v místním sále a občané obce byli pozváni pozvánkou s programem jednání. Jako důvod uvedla důležitost projednávaných bodů a solidnost. Při představení záměru obce odkanalizovat obec ve spolupráci s 1.JČ REALITNÍ v roce 2004 se jednalo za účasti občanů.

Rozhodnutí zast.:

Hlasováním : 2 / 3 / 0

Zastupitelé rozhodli, že se bude konat zasedání v prostorách obecního úřadu s odkazem, že každé zasedání zastupitelstva je veřejné.

Dále požadují pozvat na zasedání 26.6.06 1.JČ REALITNÍ.

Bod 5 Info. I.Miklové : dne 15.5.06 byl odeslán dopis 1:JČ REALITNÍ s požadavkem doložení smluvních závazků na výkup pozemků v zájmovém území dle smlouvy o spolupráci. Doposud nepřišla odpověď. I.Miklová opět upozornila na nevýhodnost trvání této smlouvy. Vztah k 1.JČ REALITNÍ lze podle potřeb obce. Zastupitelstvo rozhodlo o opětovnému pozvání 1.JČREALITNÍ k jednání.

Bod 4 Rozhodnutí o pronájmu obecního pozemku se odkládá na další termín zastupitelstva s odkazem, že zákonná lhůta na vyvěšení záměru uplyne dne v 24.⁰⁰hod.

Bod 6 I.Miklová předložila zastupitelům doručenou korespondenci. Tato je součástí zápisu ze zasedání. I.Miklová předala řešení přestupku předsedovi přestupkové komise. Jan Vachta ml. byl odkázán na předsedu stavební komise p.Thalera s dotazy k tech.řešení. Termín dokončení prací byl stanoven na minulém zastupitelstvu.

Bod 7 Zastupitelé souhlasí s uvolněním částky 2000,-Kč z rozpočtu na navýšení odměny pro volební komisi.

Hlasování : 5 / 0 / 0

Bod 8 Zastupitelstvo souhlasí s odměnou pro účetní a starostu obce ve výši jedné měsíční odměny.

Hlasování : 5 / 0 / 0

Diskuse : I.Miklová – byla předána další žádost o pronájem jmenovaného obecního pozemku od p.Vachty st.

p.Smetana vyjádřil nesouhlas s jednáním obce Branišov a města Č.B. o výstavbě „centra pro ochranu zvířat“

Zápis vyhotovil :

Ušly!

Vyvěšeno : 4.6.2006.



[Signature]
Zápis ověřil :

Sejmuto :

Vážená paní
Miklová Irena
starostka
Obecní úřad Branišov

České Budějovice, 2006-05-17

Tlaková kanalizace, úsek Branišov - České Budějovice

Vážená paní starostko,

na základě našeho osobního jednání, konzultace s Ing. arch. Freudlem a dosavadních praktických zkušeností Vám sděluji, že předpokládaná cena za vybudování

„Tlakové kanalizace v úseku Branišov - České Budějovice“

o celkové délce 2,4 km vč. jedné přečerpávací stanice, by neměla přesáhnout Kč 6 400 000,-- vč. DPH.

Na shora uváděnou cenu, prosím, pohlížejte jako na cenu orientační. Pro stanovení ceny konečné je potřeba vycházet z projektové dokumentace, kterou jsem, bohužel, k dispozici neměl.

Děkuji Vám, paní starostko, za Váš zájem o naše služby.

Jsem připraven Vám nabídku, v duchu shora uvedených skutečností, kdykoliv dopracovat.

Mnoho pracovních úspěchů Vám přeje a na další spolupráci se těší

Martin Urbánek
jednatel společnosti

ZEMSTAV CB S.R.O.

Hlinská 2, 370 01 České Budějovice

Tel./fax: +420 387 312 634

IČO: 25064355, DIČ: CZ25064355 (1)